



Ульяновскими следователями возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту убийства 62-летнего мужчины (ч. 1 ст. 105 УК РФ). В совершении данного преступления обвиняется его 31-летний знакомый.

По версии следствия, 19 декабря 2022 года обвиняемый, находясь в доме потерпевшего в одном из сел Чердаклинского района Ульяновской области, нанес последнему несколько ударов ножом, в результате чего тот скончался на месте преступления.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз.

20 Декабря 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1751443>